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В Україні презентували Реєстр пошкодженого та знищеного майна
Уряд презентував Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок російської
агресії. У Реєстрі врахують не лише житлові будинки, а й також промислові об’єкти, дороги, мости,
лінії газо- та електропостачання. Тепер вся інформація про майно, що постраждало від російської
агресії, буде інтегрована в спеціальний Реєстр. Більше за посиланням.
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Бюджетні консультації-2023 
Всеукраїнська Асоціація ОТГ взяла участь у засіданні Міністерства фінансів України щодо проекту
Державного бюджету України на наступний бюджетний період. Основні пропозиції в частині
бюджетів територіальних громад в умовах воєнного стану за посиланням. 

Бюджет-2023: особливості складання проектів місцевих бюджетів 
на наступний бюджетний період

Міністерство фінансів України сформувало особливості складання розрахунків до проектів
місцевих бюджетів на 2023 рік. Детальніше про це та пояснювальна записка до оцінки доходів
місцевих бюджетів на 2023 рік - за посиланням.
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Асоціація родин захисників «Азовсталі» просить підписати петицію 
про створення спеціальної моніторингової комісії

У зверненні йдеться про те, що відповідно до положень Женевської конвенції, яка є основою
чинного міжнародного гуманітарного права, усі особи, що входять до складу Збройних Сил
України, є комбатантами, які, у разі потрапляння у полон, користуються всіма правами
військовополонених. Деталі за посиланням.

В Україні буде створено мережу регіональних представництв 
Уповноваженого з питань зниклих безвісти

Українці, що втратили зв’язок з рідними через війну, зможуть звернутися по допомогу
безпосередньо за місцем проживання. Майже у всіх областях відкриються представництва офісу
Уповноваженого з питань осіб, зниклих безвісти за особливих обставин. Деталі за посиланням.

Період одноразового (спеціального) добровільного декларування 
продовжено до 01 березня 2023 року

Верховна Рада України продовжила на пів року період одноразового (спеціального)
добровільного декларування – до 01 березня 2023 року (раніше передбачалося проведення такого
декларування до 01 вересня цього року). Деталі за посиланням.
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Зміни до Типового договору оренди землі та продовження строку реалізації пілотного
проекту щодо внесення до ДЗК відомостей про земельні ділянки сертифікованими

інженерами-землевпорядниками
Держгеокадастр повідомляє, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19 серпня
2022 року № 921 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 3 березня 2004 р.
№ 220 і від 29 грудня 2021 р. № 1438» https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/921-2022-%D0%BF#Text
приведено у відповідність до Закону України від 12 травня 2022 р. № 2247-IX. 
Детальніше за посиланням.
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